
ΥΠΟΜΝΗΜΑ

ΕΜΒΑΔΟ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ (Α,Β,Γ,Δ,Ε,Α)= 1230.93τ.μ.

1) ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΗ ΚΑΛΥΨΗ: 1230.93 * 60%= 738.56τ.μ

2)  ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ ΚΑΛΥΨΗ : [(16.50+6.50)*16,70 / 2) - 28.22] + (15.20*5.40) + (2.30*19.20) + (3.20*14.80) + (4.30*14.00) +

(3.70*11.90)+(15.70*8.90) + (8.30*1.50) + (3.60*1.20) = 192,05 + 82.08 + 44.16 + 47.36 + 60.20 + 44.03 + 139.73 + 12.45 + 4.32 = 626.38τ.μ < 738.56τ.μ.

3) ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΗ ΔΟΜΗΣΗ: 1230.93*1.2 = 1477.12τ.μ

4) ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ ΔΟΜΗΣΗ :

υπόγειο:  (7.80*1.31 / 2)  + (16.10*7.80) + (5.40*9.00) + (16.20*14.80) + (0.10*0.30) + (9.40*1.05) + [((7.95+0.60) / 2 * 9.40) - 6.61] =

5.11 + 125.58 + 48.60 +239.76 + 0.03 + 9.87+ 33.58 = 462.53τ.μ.

υπογειο που προσμετράται στο σ.δ: [(1.20*7.80) /2] + [(16.76+15.46)*7.80 / 2] = 4.68 + 125.65 = 130.33τ.μ.

υπόγειο που δεν υπολογιζεται στη δομηση: 462,53 - 130,33 = 332,20τ.μ.

ισόγειο: [((10.20+17.50)*9.50/2) - 6.99] + (14.80*3.20) + (5.40*17.50) + (16.30*4.30) + (11.90*3.70) + (15.70*5.30) + (3.60*16.90) + (8.30*1.50) =

131.575 - 6.99 + 63.64 + 94.50 + 70.09 + 44.03 + 83.21 + 60.84 +12.45 = 553.35τ.μ

Κλιμακοστάσιο Ισογείου: (3,33 * 2,50)  + (2,05*2,25) = 9,33 + 4,61 = 13,94τ.μ.

Συνολική Δόμηση Ισογείου: 553.35 - 13,94 = 539.41τ.μ.

Α΄ όροφος: [((16.70*8.70)/2) - 28.53] + (8.70*5.40) + (4.30*7.50) + (13.00*6.50)+[((6.50+4.51)*13.40) - 4.85] =

                   =44.16 + 46.98 +32.25 + 84.50 + 68.92 = 276.81 τ.μ

Κλιμακοστάσιο Α΄ ορόφου: (3,33 * 2,50)  + (2,05*2,25) = 9,33 + 4,61 = 13,94τ.μ

Συνολική Δόμηση Α΄ ορόφου: 276,81 - 13,94 = 262.87τ.μ.

Συνολική Δόμηση: 539.41 + 262.87 + 130.33 = 932.60 τ.μ. < 1477,12 τ.μ.

6) ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΟΙ ΕΞΩΣΤΕΣ & ΗΜΙΥΠΑΙΡΘΙΟΙ: 802.27 * 0,40 = 320.91τ.μ.

5) ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΎΜΕΝΟΙ ΕΞΏΣΤΕΣ: (4.95*7.07) + (7.07+4.58)*1.25/2 = 35.00 + 5.96  = 40.96 τ.μ

    ΕΛΕΓΧΟΣ Η/Χ: (0,50+1,80+0,60+0,30+0,60+1,50) = 5,30μ

    ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΎΜΕΝΟΙ Η / Χ: (10.17 + 8.80) *7.20 / 2 = 68.29τ.μ. / 7.33+8.80+7.20 = 23.33μ * 0.35 = 8,17μ > 5,30μ

    ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΩΣΤΩΝ + Η/Χ: 40.96 + 68.29 = 109.25τ.μ.

7) ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΟ Δ: 3,00 + (0,10 * 9,80) = 3.98μ

8) ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΟ Δ: 6,69μ

9) ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΜΕΓΙΣΤΟ  ΥΨΟΣ: 9.00μ + 2.00μ (ΣΤΕΓΗ) = 11.00μ

10) ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΟ ΥΨΟΣ:

    στο δυσμενεστερο σημείο του οικοπέδου επι της οδού Ευόσμου

                                                                          ελεύθερο υψος        τελική στάθμη

υπόγειο                                                                    2.60                    +1.80 (δυσμενέστερο σημείο φ.ε.)

ισόγειο                                                                      3.00                   + 5.00

α όροφος                                                                  3.00                   + 8.20

Στέγη                                                                        2.00                  + 10.20

                                         άρα 8.20μ + 2.00 (στέγη) = 10.20μ < 9.00μ + 2.00μ. (11.00μ)

11) ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΟΣ ΟΓΚΟΣ: 5.00 * 1477,12 = 7385,60 κ.μ.

12) ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΎΜΕΝΟΣ ΟΓΚΟΣ:

ισόγειο           553.55 * 3.50 = 1937.43 κ.μ.

α όροφος       276.81 * 3.50 =   968.84 κ.μ.

συνολο         1937.43 + 968.84 = 2906.27κ.μ < 7385.60κ.μ

ΟΓΚΟΣ ΓΙΑ ΔΕΗ:

Υπόγειο: 462.53 * 2.80 = 1295.08 κ.μ.

2906.84 + 1295.08 = 4201.92 κ.μ.

13) ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΑΚΑΛΥΠΤΟΥ ΧΩΡΟΥ :

Εμβαδόν Οικοπέδου: 1230.93τ.μ.

Κάλυψη Οικοπέδου: 626.38, τ.μ.

Ακάλυπτος χώρος: 1230.93 - 626.38 = 604.55τ.μ.

Eπιφάνεια προς φύτευση: 2/3 * 0,20 * 626.38 = 83.52τ.μ.

Πραγματοποιούμενη Φύτευση: 343.83τ.μ.

Απαιτούμενος αριθμός δένδρων ακαλύπτου: 626.38 / 100 = 6,3 => Αρα απαιτούνται 6 δέντρα

14) ΕΛΕΓΧΟΣ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ:

Απαιτέιται μια (1) θέση στάθμευσης ανα χωρο διδασκαλίας

Υπάρχουν πέντε (5) χωροι διδασκαλίας, άρα απατούνται πέντε (5) θέσεις στάθμευσης
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΑΞΗ: ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ: ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΩΡΗΣΗ

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Τ.Υ.:

ΧΡΟΝΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ:

ΜΑΪΟΣ 2018

ΜΕΛΕΤΗ ΑΡΧ/ΚΩΝ :

ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΑΤΙΚΩΝ :

ΜΕΛΕΤΗ Η/Μ :
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΤΕΤΑΓΜΕΝΩΝ

α/α

ΚΟΡΥΦΩΝ ΚΤΙΡΙΟΥ (ΕΓΣΑ 87)
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